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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het lid Gijs van Dijk (PvdA) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat en de Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
geen airco’s in snikhete vrachtwagencabines (ingezonden 11 september 2020). 

Mededeling van Minister Van Nieuwenhuizen Wijbenga (Infrastructuur en 
Waterstaat) (ontvangen 2 oktober 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht van De Monitor «Vrachtwagenchauffeur: «Je 
ligt in een hokje van twee bij twee boven het motorblok: soms wordt het 
zestig graden»?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het feit dat dat vrachtwagenchauffeurs in deze 
snikhete cabines moeten overnachten? 

Vraag 3
Bent u bekend met de enquête van vakbond CNV uit 2019 waaruit bleek dat 
slechts 20% van de vrachtwagenchauffeurs in Nederland een cabine met 
stand-airco heeft? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u dat de meeste werkgevers niet bereid zijn om een 
stand-airco te plaatsen als de vrachtwagenchauffeur hierom vraagt? 

Vraag 5
Bent u bekend met het feit dat in Spanje en Italië een stand-airco wettelijk 
verplicht is voor vrachtwagens uit deze landen? 

Vraag 6
Klopt het dat de onkostenvergoeding die internationale vrachtwagenchauf-
feurs krijgen onvoldoende is om een hotelovernachting te kunnen betalen? 

1 De Monitor, 3 juni 2020 (https://demonitor.kro-ncrv.nl/artikelen/vrachtwagenchauffeur-je-ligt-in-
een-hokje-van-twee-bij-twee-boven-het-motorblok-soms-wordt-het-zestig-graden)
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Vraag 7
Deelt u de mening dat overnachten in een snikhete cabine van meer dan 40 
graden in strijd is met de Arbeidsomstandighedenwet? Bent u ook van 
mening dat het gevaarlijk is als vrachtwagenchauffeurs, vanwege snikhete 
cabines, niet goed kunnen uitrusten en daardoor oververmoeid de weg op 
gaan? 

Vraag 8
Welke maatregelen neemt de Inspectie Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
(SZW) op basis van de Arbeidsomstandighedenwet om vrachtwagenchauf-
feurs een koelere nachtrust te geven en zo beter uitgerust, en dus veiliger, de 
weg op te laten gaan? Bent u bereid om de Inspectie SZW hierop te laten 
handhaven? 

Vraag 9
Welke maatregelen gaat u verder nemen om te zorgen dat internationale 
vrachtwagenchauffeurs een airco krijgen en gezond kunnen overnachten? 

Mededeling 

Op 11 september jl. zijn Kamervragen gesteld door het lid Gijs van Dijk 
(PvdA) over geen airco’s in snikhete vrachtwagencabines. Doordat de 
antwoorden interdepartementaal dienen te worden afgestemd is het helaas 
niet haalbaar de vragen binnen de termijn van drie weken te beantwoorden. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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